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Έκθεση Επαγγελμάτων «Σταδιοδρομία 2025» 

 

Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 18 Ιανουαρίου 2025, με μεγάλη επιτυχία η εμβληματική 

Δράση «Σταδιοδρομία 2025». Διοργανωτές της Δράσης ήταν η Υπηρεσία 

Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Υ.Σ.Ε.Α.) της Διεύθυνσης Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης (ΔΜΓΕ) του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), σε 

συνεργασία με την Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων 

Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης και με τη στήριξη της Τράπεζας Κύπρου. Η 

Δράση πραγματοποιήθηκε στα Κεντρικά Γραφεία της Τράπεζας Κύπρου στη Λευκωσία. 

 

Στόχος της Δράσης ήταν να προσφέρει πληροφορίες σε μαθητές/μαθήτριες, 

φοιτητές/φοιτήτριες, γονείς και στο ευρύ κοινό, σχετικές με τα επαγγέλματα, τα 

επαγγελματικά δικαιώματα και τις προοπτικές απασχόλησης στη σύγχρονη κυπριακή 

αγορά εργασίας. Επιπλέον στόχος τής εν λόγω Δράσης ήταν να οικοδομηθούν γέφυρες 

μεταξύ του σχολείου και της αγοράς εργασίας και να δοθεί η ευκαιρία στους νέους μας να 

αναστοχαστούν για τις κλίσεις και τα ενδιαφέροντά τους, να προσανατολιστούν με βάση 

τις νέες τάσεις της σύγχρονης κυπριακής αγοράς εργασίας. 

 

Στην «Σταδιοδρομία 2025» συμμετείχαν πέραν των 50 έγκριτων Επαγγελματικών 

Συνδέσμων και Φορέων, οι οποίοι πρωταγωνιστούν στην αγορά εργασίας της Κύπρου και 

παρείχαν πληροφορίες για το επάγγελμά τους σε σταθμούς ενημέρωσης και μέσω 

παρουσιάσεων. Το πρόγραμμα περιλάμβανε πέραν των 30 παρουσιάσεων από 

καταξιωμένους επαγγελματίες σε διάφορους τομείς.  

 

Η κυρία Έλλη Ιωαννίδου Διευθύντρια Εταιρικής Κοινωνικής Υπευθυνότητας της Τράπεζας 

Κύπρου στο καλωσόρισμά της τόνισε τη σημασία που δίνει η Τράπεζα Κύπρου σε 

εκπαιδευτικά θέματα γενικότερα αλλά και ειδικότερα και στην υποστήριξη δράσεων όπως 

η Σταδιοδρομία, η οποία παρέχει ευκαιρίες έγκυρης ενημέρωσης για θέματα 

επαγγελμάτων στους νέους της Κύπρου.   

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, κήρυξε την έναρξη των εργασιών της 

«Σταδιοδρομίας 2025». Μεταξύ άλλων, ανέφερε ότι η «Σταδιοδρομία» έχει ως στόχο να 



προσφέρει πληροφορίες σε μαθητές/μαθήτριες, φοιτητές/φοιτήτριες, γονείς και στο ευρύ 

κοινό, σχετικές με τα επαγγέλματα, τα επαγγελματικά δικαιώματα και τις προοπτικές 

απασχόλησης στη σύγχρονη κυπριακή αγορά εργασίας. Επαίνεσε το έργο της Υπηρεσίας 

Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Υ.Σ.Ε.Α.) για τις υπηρεσίες που προσφέρει 

σε μαθητές/μαθήτριες για προσωπικά, εκπαιδευτικά και επαγγελματικά ζητήματα και 

ανέφερε ότι η Υ.Σ.Ε.Α.,  μέσω των Καθηγητών/τριών της υποστηρίζει, εμψυχώνει, 

πληροφορεί, οργανώνει πλήθος στοχευμένων εκδηλώσεων, υλοποιεί πολυάριθμες 

δράσεις επαγγελματικού προσανατολισμού για μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικούς και κάθε 

ενδιαφερόμενο. 

 

Ο Πρόεδρος της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων 

Δημοσίων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης, κος Λοΐζος Κωνσταντίνου, στον δικό του 

χαιρετισμό σημείωσε, μεταξύ άλλων, ότι υπάρχει ανάγκη για έγκυρη πληροφόρηση στους 

νέους για θέματα επαγγελματικού προσανατολισμού και η δράση «Σταδιοδρομία 2025» 

θα συμβάλει θετικά στη διαδικασία λήψης απόφασης για τη μελλοντική τους πορεία. 

Επισήμανε την άριστη συνεργασία της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Γονέων με την 

Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Υ.Σ.Ε.Α.) και ευχαρίστησε για τη 

συνοδοιπορία σε πολλά επίπεδα. 

 

Ο αντιπρόεδρος της Παγκύπριας Συντονιστικής Επιτροπής Μαθητών, Π.Σ.Ε.Μ. 

Αποστόλης Αποστόλου στον χαιρετισμό του επισήμανε ότι η Π.Σ.Ε.Μ. υποστηρίζει 

έμπρακτα τέτοιες προσπάθειες, καθώς εκτιμά ότι η έγκυρη πληροφόρηση και η ανάπτυξη 

δεξιοτήτων είναι απαραίτητα εργαλεία για την προετοιμασία της νέας γενιάς. 

 

Τον όλο συντονισμό και εποπτεία της Δράσης είχε η Δρ Ειρήνη Παρασκευά Ροδοσθένους, 

Προϊσταμένη της Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής. Για την 

υλοποίησή της εργάστηκαν κυρίως η κ. Ελένη Παπαστεφάνου, ΕΜΕ ΣΕΑ και οι Λειτουργοί 

της ΥΣΕΑ  Διαμάντω Ζίζιρου και Κική Μαυρομμάτη. 

  



 

 

 
 


